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JORNADA I ENCUENTRO INTER-GRUPAL DE NETWORKING
Estimado empresario:

Nos complace invitarte a la jornada del I encuentro Inter-grupal de Networking organizada por el Circulo Empresarial Leones.

Objetivo del Encuentro:

· Que los grupos se conozcan entre ellos, con el objeto de apoyarse y ayudarse a generar más oportunidades de negocio a través de las reuniones  de trabajo y transmitan sus redes de contactos.

Lugar y fecha:

· En el León Club de Golf de San Miguel del Camino

· El 20 de Noviembre de 2013

· De 11:00 a 18:00 horas.

Desarrollo de la Jornada:

· 11:00 Recepción y desayuno

· 11:30 Presentación del I Encuentro Inter-grupal. 
Bienvenida por parte del Presidente D. Emilio de la Puente.  Resumen de las experiencias de los grupos, a cargo  de los Líderes de cada grupo.
· 12:00 a 13:30 Ponencias. Presentaciones empresariales
Podrán hacer la presentación de su empresa (previa solicitud), los asistentes que lo deseen, duración máxima 1,30 minutos por empresa. 
· Durante el desarrollo de las ponencias, el que lo desee, podrá tomar café o un  Vino Español (dependiendo de la hora).
· 14:00 Comida en el restaurante del Club de Golf
· 16:00 Visita a las instalaciones con demostraciones de Golf 

· 18:00 Cierre de la Jornada.

Esperamos contar con la presencia de todos vosotros, consideramos que puede ser una reunión muy provechosa para todas las empresas que componen los grupos de trabajo.
Si estas interesado en asistir, te rogamos no lo comuniques a la mayor brevedad remitiéndonos la ficha de inscripción que adjuntamos.

El precio de la jornada completa con la comida será de 35€. Las personas que no puedan quedarse a comer y asistan al resto de actos, el precio será de 15€.
Atentamente

CEL
