15º ANIVERARIO
DEL CENTRO COMERCIAL ABIERTO DE LEÓN  
“CENTRO LEÓN GÓTICO”
I Festival de Música Clásica 
CENTRO LEÓN GÓTICO
PROGRAMACIÓN
INFORMACIÓN
- Lugar: Teatro San Francisco
- Fechas: 30 de Junio al 1 de Julio
PROGRAMACIÓN

Concierto de Inauguración
“GALA LÍRICA”
30 de Junio 2016

Marta Arce, soprano

Juan Antón, barítono


Elisa Rapado, piano


Obras de Bellini, Donizetti, Rossini, Falla y Granados

En este concierto podremos disfrutar de obras de algunos de los compositores más importantes de la historia de la ópera como son Rossini, Verdi, Donizetti o Bellini junto a obras del repertorio español de grandes compositores de nuestro repertorio como son Falla o Granados. Todo ello de la mano de algunos de nuestros intérpretes más importantes de la actualidad como son Marta Arce, Juan Antón y Elisa Rapado en la que promete ser una velada inolvidable.
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II Concierto:

“ADALID, EL PIANO ROMÁNTICO”
1 de Julio 2016


Mario Prisuelos, piano

Obras de Adalid y Chopin.

Mario Prisuelos nos ofrece un recital de música del Romanticismo para piano con obras de Frederic Chopin y Marcial del Adalid. Nos muestra en primicia en León la música de Marcial del Adalid, el compositor romántico  español para piano más importante de todo el siglo XIX, conocido como el “Chopin español”, cuya música Prisuelos ha rescatado y grabado recientemente para el sello Universal y que actualmente está presentando en gira internacional en salas de España, Estados Unidos, Francia, Bulgaria, Italia, Francia, Portugal, etc… 
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III Concierto:

“CAMERATA JOL (JOVEN ORQUESTA LEONESA)”
Música en familia

2 de Julio 2016


Obras de Warlock, Britten y Jenkins
Como concierto de clausura disfrutaremos del mejor broche final posible de la mano de la Camerata Jol, con un repertorio novedoso que incluirá algunas de las obras más importantes del siglo XX para orquesta de cuerda. La Camerata Jol se forma a partir de la Orquesta Sinfónica JOL (Joven Orquesta Leonesa) en octubre de 2014 dando una oportunidad única a estos jóvenes instrumentistas de elevar el nivel de su formación y apostando habitualmente por programas atractivo que amplíen su repertorio. En la actualidad está compuesta por 18 miembros dirigidos por David de la Varga.
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PRESUPUESTO:
I CONCIERTO: GALA LÍRICA DE ZARZUELA: 

Porcentaje ingresos por taquilla
60%: Artistas
40%: Teatro
II CONCIERTO: ADALID, EL PIANO ROMÁNTICO: 
1500€
II CONCIERTO: CAMERATA JOL (JOVEN ORQUESTA LEONESA): 
400€
